
■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 376 10.7% 1 多すぎる 83 2.4% 1 全て出席している 2,242 63.7%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 1,652 46.9% 2 やや多い 411 11.7% 2 ほとんど出席している 1,061 30.1%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 547 15.5% 3 適切である 2,940 83.5% 3 3分の2程出席している 184 5.2%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 918 26.1% 4 やや少ない 66 1.9% 4 半分出席している 19 0.5%

5 その他 29 0.8% 5 少なすぎる 22 0.6% 5 出席は3分の1以下である 16 0.5%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 3,522 100.0% 合計 3,522 100.0% 合計 3,522 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 195 5.5%

2 シラバスの指示通りに行った。 2,673 75.9%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 329 9.3%

4 行わなかった。 214 6.1%

5 シラバスの指示がなかった。 111 3.2%

無回答 0 0.0%

3,522 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 2,051 58.2% 945 26.8% 425 12.1% 61 1.7% 40 1.1% 0 0.0% 3,522 100.0% 4.4

5 2,358 67.0% 945 26.8% 191 5.4% 18 0.5% 10 0.3% 0 0.0% 3,522 100.0% 4.6

7 1,864 52.9% 1,169 33.2% 369 10.5% 71 2.0% 49 1.4% 0 0.0% 3,522 100.0% 4.3

8 2,138 60.7% 960 27.3% 305 8.7% 73 2.1% 46 1.3% 0 0.0% 3,522 100.0% 4.4

愛知学院大学

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

■回答率 34.7%

3,522名■アンケート回答数

問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

アンケート設問内容

①そう思う

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

合計無回答 平均点

学部

4.4

全体

4.4

③どちらとも
いえない

合計

4.6

4.2

4.3

アンケート設問内容

文学部

10,140名

全体

4.3

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。

アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

問 アンケート設問内容

②どちらかと
いえば
そう思う

0
1
2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均

0
1
2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均



■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 168 12.8% 1 多すぎる 58 4.4% 1 全て出席している 915 69.8%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 555 42.4% 2 やや多い 227 17.3% 2 ほとんど出席している 357 27.3%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 470 35.9% 3 適切である 993 75.8% 3 3分の2程出席している 28 2.1%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 109 8.3% 4 やや少ない 23 1.8% 4 半分出席している 6 0.5%

5 その他 8 0.6% 5 少なすぎる 9 0.7% 5 出席は3分の1以下である 4 0.3%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 1,310 100.0% 合計 1,310 100.0% 合計 1,310 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 67 5.1%

2 シラバスの指示通りに行った。 923 70.5%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 180 13.7%

4 行わなかった。 117 8.9%

5 シラバスの指示がなかった。 23 1.8%

無回答 0 0.0%

1,310 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 726 55.4% 330 25.2% 200 15.3% 42 3.2% 12 0.9% 0 0.0% 1,310 100.0% 4.3

5 893 68.2% 339 25.9% 61 4.7% 9 0.7% 8 0.6% 0 0.0% 1,310 100.0% 4.6

7 612 46.7% 406 31.0% 210 16.0% 54 4.1% 28 2.1% 0 0.0% 1,310 100.0% 4.2

8 691 52.7% 371 28.3% 182 13.9% 44 3.4% 22 1.7% 0 0.0% 1,310 100.0% 4.3

愛知学院大学

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

商学部 学部 全体

4,694名
4.3 4.4

アンケート設問内容

■アンケート回答数 1,310名

■回答率 27.9%

問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。
問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

全体

合計

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計 平均点

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

4.3

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

4.3

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

4.6

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

4.2
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■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 362 33.4% 1 多すぎる 82 7.6% 1 全て出席している 771 71.1%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 358 33.0% 2 やや多い 223 20.6% 2 ほとんど出席している 273 25.2%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 320 29.5% 3 適切である 766 70.6% 3 3分の2程出席している 32 2.9%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 42 3.9% 4 やや少ない 10 0.9% 4 半分出席している 2 0.2%

5 その他 3 0.3% 5 少なすぎる 4 0.4% 5 出席は3分の1以下である 7 0.6%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 1,085 100.0% 合計 1,085 100.0% 合計 1,085 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 98 9.0%

2 シラバスの指示通りに行った。 797 73.5%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 89 8.2%

4 行わなかった。 64 5.9%

5 シラバスの指示がなかった。 37 3.4%

無回答 0 0.0%

1,085 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 541 49.9% 315 29.0% 164 15.1% 37 3.4% 28 2.6% 0 0.0% 1,085 100.0% 4.2

5 788 72.6% 242 22.3% 41 3.8% 8 0.7% 6 0.6% 0 0.0% 1,085 100.0% 4.7

7 472 43.5% 359 33.1% 176 16.2% 46 4.2% 32 2.9% 0 0.0% 1,085 100.0% 4.1

8 531 48.9% 317 29.2% 159 14.7% 40 3.7% 38 3.5% 0 0.0% 1,085 100.0% 4.2

愛知学院大学

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

経営学部 学部 全体

5,943名
4.3 4.4

アンケート設問内容

■アンケート回答数 1,085名

■回答率 18.3%

問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。
問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

全体

合計

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計 平均点

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

4.3

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

4.3

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

4.6

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

4.2
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■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 282 22.3% 1 多すぎる 50 4.0% 1 全て出席している 850 67.4%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 718 56.9% 2 やや多い 121 9.6% 2 ほとんど出席している 365 28.9%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 177 14.0% 3 適切である 1,021 80.9% 3 3分の2程出席している 35 2.8%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 81 6.4% 4 やや少ない 63 5.0% 4 半分出席している 11 0.9%

5 その他 4 0.3% 5 少なすぎる 7 0.6% 5 出席は3分の1以下である 1 0.1%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 1,262 100.0% 合計 1,262 100.0% 合計 1,262 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 68 5.4%

2 シラバスの指示通りに行った。 909 72.0%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 161 12.8%

4 行わなかった。 99 7.8%

5 シラバスの指示がなかった。 25 2.0%

無回答 0 0.0%

1,262 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 637 50.5% 364 28.8% 208 16.5% 33 2.6% 20 1.6% 0 0.0% 1,262 100.0% 4.2

5 841 66.6% 329 26.1% 79 6.3% 6 0.5% 7 0.6% 0 0.0% 1,262 100.0% 4.6

7 594 47.1% 424 33.6% 182 14.4% 30 2.4% 32 2.5% 0 0.0% 1,262 100.0% 4.2

8 686 54.4% 348 27.6% 163 12.9% 28 2.2% 37 2.9% 0 0.0% 1,262 100.0% 4.3

愛知学院大学

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

経済学部 学部 全体

4,845名
4.3 4.4

アンケート設問内容

■アンケート回答数 1,262名

■回答率 26.0%

問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。
問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

全体

合計

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計 平均点

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

4.3

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

4.3

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

4.6

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

4.2
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学部平均



■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 127 9.1% 1 多すぎる 75 5.4% 1 全て出席している 948 68.2%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 475 34.1% 2 やや多い 197 14.2% 2 ほとんど出席している 380 27.3%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 637 45.8% 3 適切である 1,093 78.6% 3 3分の2程出席している 46 3.3%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 139 10.0% 4 やや少ない 22 1.6% 4 半分出席している 7 0.5%

5 その他 13 0.9% 5 少なすぎる 4 0.3% 5 出席は3分の1以下である 10 0.7%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 1,391 100.0% 合計 1,391 100.0% 合計 1,391 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 135 9.7%

2 シラバスの指示通りに行った。 890 64.0%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 218 15.7%

4 行わなかった。 118 8.5%

5 シラバスの指示がなかった。 30 2.2%

無回答 0 0.0%

1,391 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 726 52.2% 400 28.8% 212 15.2% 29 2.1% 24 1.7% 0 0.0% 1,391 100.0% 4.3

5 936 67.3% 348 25.0% 79 5.7% 15 1.1% 13 0.9% 0 0.0% 1,391 100.0% 4.6

7 638 45.9% 462 33.2% 180 12.9% 65 4.7% 46 3.3% 0 0.0% 1,391 100.0% 4.1

8 730 52.5% 387 27.8% 174 12.5% 56 4.0% 44 3.2% 0 0.0% 1,391 100.0% 4.2

愛知学院大学

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

法学部 学部 全体

6,138名
4.3 4.4

アンケート設問内容

■アンケート回答数 1,391名

■回答率 22.7%

問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。
問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

全体

合計

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計 平均点

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

4.3

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

4.3

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

4.6

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

4.2
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■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 91 6.1% 1 多すぎる 80 5.4% 1 全て出席している 1,079 72.5%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 1,034 69.5% 2 やや多い 327 22.0% 2 ほとんど出席している 366 24.6%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 302 20.3% 3 適切である 1,055 70.9% 3 3分の2程出席している 28 1.9%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 48 3.2% 4 やや少ない 24 1.6% 4 半分出席している 4 0.3%

5 その他 13 0.9% 5 少なすぎる 2 0.1% 5 出席は3分の1以下である 11 0.7%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 1,488 100.0% 合計 1,488 100.0% 合計 1,488 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 138 9.3%

2 シラバスの指示通りに行った。 1,088 73.1%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 166 11.2%

4 行わなかった。 77 5.2%

5 シラバスの指示がなかった。 19 1.3%

無回答 0 0.0%

1,488 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 819 55.0% 479 32.2% 147 9.9% 27 1.8% 16 1.1% 0 0.0% 1,488 100.0% 4.4

5 987 66.3% 416 28.0% 71 4.8% 11 0.7% 3 0.2% 0 0.0% 1,488 100.0% 4.6

7 635 42.7% 523 35.1% 262 17.6% 39 2.6% 29 1.9% 0 0.0% 1,488 100.0% 4.1

8 714 48.0% 493 33.1% 220 14.8% 36 2.4% 25 1.7% 0 0.0% 1,488 100.0% 4.2

愛知学院大学

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

総合政策学部 学部 全体

4,645名
4.3 4.4

アンケート設問内容

■アンケート回答数 1,488名

■回答率 32.0%

問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。
問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

全体

合計

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計 平均点

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

4.3

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

4.3

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

4.6

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

4.2

0
1
2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均

0
1
2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均



■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 692 31.1% 1 多すぎる 58 2.6% 1 全て出席している 1,744 78.3%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 692 31.1% 2 やや多い 299 13.4% 2 ほとんど出席している 432 19.4%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 499 22.4% 3 適切である 1,797 80.7% 3 3分の2程出席している 36 1.6%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 333 15.0% 4 やや少ない 55 2.5% 4 半分出席している 7 0.3%

5 その他 10 0.4% 5 少なすぎる 17 0.8% 5 出席は3分の1以下である 7 0.3%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 2,226 100.0% 合計 2,226 100.0% 合計 2,226 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 186 8.4%

2 シラバスの指示通りに行った。 1,651 74.2%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 187 8.4%

4 行わなかった。 152 6.8%

5 シラバスの指示がなかった。 50 2.2%

無回答 0 0.0%

2,226 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 1,325 59.5% 598 26.9% 239 10.7% 41 1.8% 23 1.0% 0 0.0% 2,226 100.0% 4.4

5 1,602 72.0% 523 23.5% 82 3.7% 16 0.7% 3 0.1% 0 0.0% 2,226 100.0% 4.7

7 1,243 55.8% 699 31.4% 225 10.1% 39 1.8% 20 0.9% 0 0.0% 2,226 100.0% 4.4

8 1,426 64.1% 565 25.4% 181 8.1% 38 1.7% 16 0.7% 0 0.0% 2,226 100.0% 4.5

愛知学院大学

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

心身科学部 学部 全体

9,264名
4.5 4.4

アンケート設問内容

■アンケート回答数 2,226名

■回答率 24.0%

問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。
問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

全体

合計

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計 平均点

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

4.3

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

4.3

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

4.6

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

4.2

0
1
2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均

0
1
2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均



■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（全体集計）

■総合評価

■評価平均レーダーチャート(問１～１２)

A.全学生の評価

■設問別評価集計表

【授業参加について】

件数 構成比 件数 構成比

1 全て出席している 2,158 88.5% 1 40時間以上 185 7.6%

2 ほとんど出席している 265 10.9% 2 30時間以上～40時間未満 208 8.5% B.【授業参加】問１で１・２と回答した学生の評価

3 3分の2出席している 2 0.1% 3 20時間以上～30時間未満 453 18.6%

4 半分出席している 2 0.1% 4 10時間以上～20時間未満 552 22.6%

5 出席は3分の1以下である 12 0.5% 5 10時間未満 1,041 42.7%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 2,439 100.0% 合計 2,439 100.0%

【授業について】

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 1,043 42.8% 879 36.0% 373 15.3% 106 4.3% 38 1.6% 0 0.0% 2,439 100.0%

2 889 36.4% 798 32.7% 609 25.0% 83 3.4% 60 2.5% 0 0.0% 2,439 100.0%

3 1,068 43.8% 910 37.3% 349 14.3% 66 2.7% 46 1.9% 0 0.0% 2,439 100.0%

4 979 40.1% 958 39.3% 392 16.1% 71 2.9% 39 1.6% 0 0.0% 2,439 100.0%

5 1,233 50.6% 781 32.0% 393 16.1% 17 0.7% 15 0.6% 0 0.0% 2,439 100.0%

6 1,097 45.0% 939 38.5% 353 14.5% 27 1.1% 23 0.9% 0 0.0% 2,439 100.0%

7 940 38.5% 1,009 41.4% 377 15.5% 77 3.2% 36 1.5% 0 0.0% 2,439 100.0%

8 983 40.3% 968 39.7% 361 14.8% 93 3.8% 34 1.4% 0 0.0% 2,439 100.0%

9 1,226 50.3% 852 34.9% 302 12.4% 37 1.5% 22 0.9% 0 0.0% 2,439 100.0%

10 907 37.2% 907 37.2% 460 18.9% 119 4.9% 46 1.9% 0 0.0% 2,439 100.0%

11 517 21.2% 508 20.8% 1,081 44.3% 213 8.7% 120 4.9% 0 0.0% 2,439 100.0%

12 1,041 42.7% 621 25.5% 628 25.7% 58 2.4% 91 3.7% 0 0.0% 2,439 100.0%

愛知学院大学

3.4

4.0

4.1

4.3

4.3

4.1

4.1

4.1

授業について：問１～１２設問ごと
の平均点の平均点です。

薬学部

全体5,079名

2,439名

■受講者数

平均点

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計

全体

■回答率

アンケート設問内容

48.0%

問1:どの程度出席しましたか（対面授業と遠隔
授業）。

問2:本科目の授業時間以外の学習時間は合計
でどのくらいになりますか。

■アンケート回答数

アンケート設問内容

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

Teamsにアップされた授業動画は授業内容を理解する
のに役立ちましたか。

4.1

4.0

4.2

難易度が適切で、必要な知識の習得に役立ちました
か。

進行速度が適切で、わかりやすかったですか。

私語への対処、授業時間の順守など、適切な授業環
境が維持されていましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

オンライン授業は対面授業に比べわかりやすかった
ですか。

指定されている教科書・参考書などは理解に役立ち
ましたか。

授業の中の視聴覚資料・板書などは理解に役立ちま
したか。

理解度を高める工夫（振り返る、つながりを示すな
ど）がされていましたか。

シラバスの【授業の内容】に沿ったものでしたか。

薬学教育モデル・コアカリキュラムの目標を達成ま
たは発展させるものでしたか。

4.3

4.0

0
1
2
3
4
5
問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

全体平均

0
1
2
3
4
5
問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

全体平均



■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 2,977 27.3% 1 多すぎる 421 3.9% 1 全て出席している 8,038 73.7%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 1,858 17.0% 2 やや多い 1,436 13.2% 2 ほとんど出席している 2,427 22.2%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 2,889 26.5% 3 適切である 8,873 81.3% 3 3分の2程出席している 323 3.0%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 3,054 28.0% 4 やや少ない 148 1.4% 4 半分出席している 55 0.5%

5 その他 133 1.2% 5 少なすぎる 33 0.3% 5 出席は3分の1以下である 68 0.6%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 10,911 100.0% 合計 10,911 100.0% 合計 10,911 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 708 6.5%

2 シラバスの指示通りに行った。 8,030 73.6%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 987 9.0%

4 行わなかった。 856 7.8%

5 シラバスの指示がなかった。 330 3.0%

無回答 0 0.0%

10,911 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 5,791 53.1% 2,897 26.6% 1,861 17.1% 231 2.1% 131 1.2% 0 0.0% 10,911 100.0% 4.3

5 7,463 68.4% 2,693 24.7% 613 5.6% 92 0.8% 50 0.5% 0 0.0% 10,911 100.0% 4.6

7 4,903 44.9% 3,545 32.5% 1,746 16.0% 425 3.9% 292 2.7% 0 0.0% 10,911 100.0% 4.1

8 5,767 52.9% 3,056 28.0% 1,484 13.6% 346 3.2% 258 2.4% 0 0.0% 10,911 100.0% 4.3

愛知学院大学

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

教養部 学部 全体

31,147名
4.3 4.4

アンケート設問内容

■アンケート回答数 10,911名

■回答率 35.0%

問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。
問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

全体

合計

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計 平均点

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

4.3

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

4.3

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

4.6

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

4.2

0
1
2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均
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2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均



■２０２０年度　秋学期　授業アンケート結果集計（学部別集計）

■総合評価

■学部名

■受講者数

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

1 対面授業 313 37.1% 1 多すぎる 18 2.1% 1 全て出席している 568 67.3%

2 Teamsによるリアルタイムのオンライン授業 229 27.1% 2 やや多い 86 10.2% 2 ほとんど出席している 249 29.5%

3 動画配信中心のオンデマンド授業 227 26.9% 3 適切である 729 86.4% 3 3分の2程出席している 17 2.0%

4 資料配信中心のオンデマンド授業 45 5.3% 4 やや少ない 11 1.3% 4 半分出席している 3 0.4%

5 その他 30 3.6% 5 少なすぎる 0 0.0% 5 出席は3分の1以下である 7 0.8%

無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%

合計 844 100.0% 合計 844 100.0% 合計 844 100.0%

■評価平均レーダーチャート(問４、５、７、８)

件数 構成比 A.全学生の評価 B.問３で１・２と回答した学生の評価

1 シラバスの指示よりも多く行った。 61 7.2%

2 シラバスの指示通りに行った。 639 75.7%

3 シラバスの指示よりも少なく行った。 80 9.5%

4 行わなかった。 44 5.2%

5 シラバスの指示がなかった。 20 2.4%

無回答 0 0.0%

844 100.0%

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部

4 570 67.5% 202 23.9% 59 7.0% 7 0.8% 6 0.7% 0 0.0% 844 100.0% 4.6

5 630 74.6% 185 21.9% 26 3.1% 2 0.2% 1 0.1% 0 0.0% 844 100.0% 4.7

7 556 65.9% 225 26.7% 43 5.1% 10 1.2% 10 1.2% 0 0.0% 844 100.0% 4.5

8 612 72.5% 163 19.3% 51 6.0% 6 0.7% 12 1.4% 0 0.0% 844 100.0% 4.6

愛知学院大学

問４、５、７、８設問ごとの平均点の
平均点です。

資格課程 学部 全体

2,543名
4.6 4.4

アンケート設問内容

■アンケート回答数 844名

■回答率 33.2%

問1:もっとも多かったあなたの受講方法を選択してください。
問2:授業内容について、教員からの課題
の量は適切でしたか。

問3:教員が認めた方法で、どれくらい出席しまし
たか。

アンケート設問内容 アンケート設問内容 アンケート設問内容

問6:毎回の授業の予習・復習について、シラバスの指示に従っ
てどの程度しましたか。

全体

合計

問 アンケート設問内容

①そう思う
②どちらかと

いえば
そう思う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わ
ない

無回答 合計 平均点

あなたは全体的にみて受講してよかったと思
いますか。

4.3

教員は質問や要望等に対して、十分対応しま
したか。

4.3

授業内容は、講義中に説明された授業計画に
沿ったものでしたか。

4.6

授業を通じて対象となる学問分野への関心は
高まりましたか。

4.2

0
1
2
3
4
5
問4

問5

問7

問8

全体平均

学部平均
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全体平均

学部平均


